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Az ökumenikus
istentisztelet helyszínének padjai

Jaj, istenem! Pénteken még mindenki igent mon
dott, szombat estére pedig mindenkinek megbi
csaklott a kedve-motivációja a vasárnapi túrá
hoz? De volt az a bepötyögött szövegmennyiség,
agitáció-érvelés-kedvcsinálás,aminek hatására be
indultak a dolgok...
A Gyöngyös mellett emelkedő Sár-hegy kife
jezetten flórája és faunája miatt különleges, de
most, télvíz ködös idején valami más miatt men
tünk neki. Habár évtizedekig a tövében hajtot
tunk el a nagyszülők felé, csak most jött el az
ideje az „ismerkedésnek”.
A Mária úton és a sárga sávon indultunk a
temetőtől.A szőlőtőkék között futottunk össze
Szőrössel, a Kékes Turista Egyesület közlékeny
tagjával, aki biztosított a „szőlőfürt” turistajel
zés létezéséről, amivel a túrakörünket be tudjuk
majd zárni. És a víkendtelkek szintje felett csoda
világ fogadott bennünket: billió tonnányi kókusz
reszelék! Na jó, zúzmara.
A Mátra tömbjéből szigetszerűen előrenyúló,500
méter magas hegyről - ami egyébként védett terü
let- csodás lehetett volna a kilátás. Illetve lesz majd
tavasszal! Sajnos a ködpaplan még az adótornyok
csúcsa fölé ért - így nem láthattunk inverz köd
tengert felülről. De azután jött a kis SzentAnna-
tó a kápolnával,kutyával, néhány falat tepertővel...

Úton a Sár-hegyre...

- Gyertek ide! Ide, a jégre! - hallatszott a sür
getés, és odalett a falatozásom.Végül is jégre vit
tek bennünket - tél versus nyár: egy-null ide.A
további kilométerek alatt a tengerszint feletti hely
zetünket a zúzmara nagyságából is meg lehetett
volna határozni.A hadiüzem kapuja és az erdészeti
iskola érintésével éppen a füredi hamburgeresig
vonszoltuk magunkat. A Vadas Jenő Középiskola
területére szépen betévedtünk - ismertetőtáblák
csaltak el a jelzett útról. Meglepve fedeztük fel az
iskola parkjában az ökomenikus istentisztelet fel
állított díszleteit és padjait.A hamburgeres étkei
nem mindenkinek voltak fenyegetők.
Szőrös még reggel ismertette a „szőlőfürt”
útvonal nagyszerűségét, ezért követni kezdtük a

jelzést, illetve a kisvasút sínjeit. Csak számomra
volt apró bosszúság, hogy a „magányos cédrus
nak" titulált erdei fenyő után egy teljesen in

dokolatlan kunkort tetettek velünk.
Vargabetű ide vagy oda Farkasmály
felé követtük.
A Bába-követ mindenképpen meg
akartam mutatni barátaimnak. Ki
csit megváltozott a környezet 28 év
alatt. Megnyesték a cserjés paravánt
körülötte, így mára egy egész kom
pozíció volt látható a néhai gejzír
kúpból — de rég volt 1992... no és
a gejzírek ideje!
Azután egy gyanús hídon átsétálva
kőbányák meddőhalmai között ér
tünk - az említett kis kitérővel - a
farkasmály! emeletes pincékhez.
Szürkülethez szürkebarát vagy kék
frankos? A slusszkulcs nálam - így is
jó. Épp megvolt a 20 kilométer.

Harsáczki György


